
Με ευθύνη της ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) δίνονται δυο έδρες της
ΕΕ στη ΔΑΚΕ και ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) παραχαράσσοντας
το εκλογικό αποτέλεσμα του 37ου συνεδρίου της

ΑΔΕΔΥ

Δήλωση των Γενικών Συμβούλων των Παρεμβάσεων στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ

Οι Παρεμβάσεις-Κινήσεις-Συσπειρώσεις του Δημοσίου καταγγέλλουν την κατάφωρη παραβίαση και
αλλοίωση του αποτελέσματος κατά τη διαδικασία εκλογής Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ στην 1η
συνεδρίαση του νεοσύστατου Γενικού Συμβουλίου της.

Η ευθύνη για την παραχάραξη του αποτελέσματος ανήκει αποκλειστικά στη ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) που ήρθε στη
συνεδρίαση με έναν εκλεγμένο της Γενικό Σύμβουλο λιγότερο ενώ η απουσία ήταν προγραμματισμένη και
όχι έκτακτη και δεν ζήτησε την αναβολή της συνεδρίασης του ΓΣ –ως όφειλε και όπως μπορούσε – ώστε
να μην αλλοιωθεί το εκλογικό μέτρο για την Εκτελεστική Επιτροπή. Το ότι ή επιλογή αυτή του ΠΑΜΕ ήταν
συνειδητή αποδεικνύεται και από το ότι για τη συγκρότηση της επιτροπής πιστοποίηση της ΑΔΕΔΥ που
όπως προβλέπεται γίνεται στην ίδια συνεδρίαση, το ΠΑΜΕ ζήτησε αναβολή της συγκρότησης λόγω
απουσίας μέλους του η οποία και δόθηκε.

Η μεθοδευμένη αυτή κίνηση (που ήταν σε απόλυτη γνώση της ηγεσίας του ΠΑΜΕ και της ΔΑΣ) είχε ως
αποτέλεσμα οι δύο αδιάθετες έδρες της Ε.Ε. από την πρώτη κατανομή να πάνε απευθείας στις παρατάξεις
του κυβερνητικού, εργοδοτικού συνδικαλισμού ΔΑΚΕ (ΝΔ) και ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) αντίστοιχα, χωρίς να δοθεί η
δυνατότητα στις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ να διεκδικήσουν μία ακόμα έδρα έστω και με τη διαδικασία της
κλήρωσης.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα: αν έπαιρναν μέρος το σύνολο των εκλεγμένων Γ. Συμβούλων
στην εκλογή της ΕΕ (όπως γινόταν πάντα) τότε το μέτρο θα ήταν 5 (85 γενικοί σύμβουλοι /
17 μέλη της ΕΕ) και τότε θα έπαιρναν η ΔΑΚΕ 4 μέλη στην ΕΕ και υπόλοιπο 2, η ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ)
2 μέλη στην ΕΕ και υπόλοιπο 2 και οι Παρεμβάσεις 1 μέλος στην ΕΕ και υπόλοιπο 2. Άρα οι
δύο αδιάθετες έδρες θα κληρώνονταν ανάμεσα στις 3 παρατάξεις με το ίδιο υπόλοιπο. Με
την προγραμματισμένη απουσία του μέλους του ΠΑΜΕ το μέτρο διαμορφώνεται σε 4,9 με
αποτέλεσμα η ΔΑΚΕ να έχει υπόλοιπο 2,4, η ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) υπόλοιπο 2,2 και οι Παρεμβάσεις 2.
Έτσι οι δύο αδιάθετες έδρες στην Εκτελεστική Επιτροπή τη; ΑΔΕΔΥ πηγαίνουν κατευθείαν
στις ΔΑΚΕ και ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) και οι Παρεμβάσεις στερούνται τη δυνατότητα ακόμα και να
διεκδικήσουν την έδρα στην κλήρωση.

Φαίνεται ότι τα λόγια για ταξικό συνδικαλισμό και τα καλέσματα κοινής δράσης τελειώνουν για το ΠΑΜΕ
όταν είναι να αποκλειστούν από τις εκπροσωπήσεις των σωματείων άλλες ταξικές δυνάμεις και ιδιαίτερα
το αγωνιστικό, ανατρεπτικό ρεύμα των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, ακόμα και όταν αυτό οδηγεί στην πριμοδότηση
του κυβερνητικού, κρατικού συνδικαλισμού.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τις μαχόμενες δυνάμεις του δημοσιοϋπαλληλικού κινήματος να
αποδοκιμάσουν αυτές τις επιλογές.

Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ του δημοσίου θα συνεχίσουν να αγωνίζονται με ακόμα μεγαλύτερη ορμή για την



ανατροπή της πολιτικής του κεφαλαίου, της ΕΕ και των κυβερνήσεων για να μην περάσει το κυρίαρχο
δόγμα «Νόμος, τάξη, κέρδη, ρατσισμός, πολεμική προετοιμασία». Στη βάση σταθερών πολιτικών και
συνδικαλιστικών αρχών για κοινή δράση στην πράξη και όχι στα λόγια. Με τον κόσμο των πρωτοβάθμιων
σωματείων, τους αγωνιστικούς συντονισμούς, τις γενικές συνελεύσεις και όχι τα κομπρεμί με τον
υποταγμένο συνδικαλισμό και τις παρατάξεις του.

Όσες μεθοδεύσεις και αν επινοήσουν, όσα συνέδρια και αν διαλύσουν για να μην αποφασιστούν
αγωνιστικές δράσεις, όσους αποκλεισμούς και αν κάνουν στο ταξικό ρεύμα, οι εργαζόμενοι, μόνιμοι και
συμβασιούχοι, θα τους εκδικηθούν στους «δρόμους της φωτιάς».

Του επιστρέφουμε τις άθλιες αυτές πρακτικές.

Αυτό αποτυπώθηκε και στη σημερινή συνεδρίαση του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ όπου οι Παρεμβάσεις επέμειναν σε ένα
συγκεκριμένο αγωνιστικό – απεργιακό σχέδιο για τους ωφελούμενους του ΟΑΕΔ που οδηγούνται σε
απόλυση, τον προϋπολογισμό, και το ασφαλιστικό.

ΕΜΠΡΟΣ ΛΑΕ ΜΗ ΣΚΥΒΕΙΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ, Ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ.

ΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΓΣ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ


